14. A folytonossag kovetkezményei

12 . Bolzano-tétel kovetkezményei.

1.
2.

A .

Bizonyitsuk be, hogy minden péaratlan fokszamu polinomnak van zérushelye.
Bizonyitsuk be, hogy ha f : [a,b] — R folytonos, és Ran f = [a, b], akkor 1étezik olyan z¢ € [a, b],
amelyre f(zg) = xo.

Mutassuk meg, hogy 1étezik olyan xq € [O, g}, melyre xgsinzg = %
Legyen n € N\ {0}, I C R intervallum, (x;);=1,.., € I" és f € C(I,R). Igazoljuk, hogy létezik
olyan z(y € I pont, melyre

teljesiil.
Legyen f € C([0,2],R). Mutassuk meg, hogy létezik olyan u,v € [0, 2], melyre

2y _
w1 & f(v)_f(u):w
1 5, 1 . ,
Egyenletesen folytonos-e az f(z) = - ag(r)=x"ésah(x)= o2 fiiggvény a 0, 1], [1,2] és

a |0, oo intervallumon?

ITIIGY . Bizonyitsuk be, hogy a sin és a cos fiiggvény egyenletesen folytonos az R halmazon, valamint

1
az - és a sin T fiiggvény nem egyenletesen folytonos a |0, 1[ intervallumon.
1dR 1dR

4

. Legyen a € R és f € C([a,00[,R) olyan fiiggvény, melyre lim f € R. Igazoljuk, hogy ekkor f

egyenletesen folytonos az egész [a, oo[ halmazon.

VA
1.

Szamoljuk ki az alabbi hatarértékeket, ahol a,b € R paraméterek.

. e -1 —ax
lim —

z—0 2

lim e — cos(bx) — sin(bx)
x—0 x

lim ch(az) + st(ax) -2
x—0 €T

lim sh(ax) + sin(ax) — 2ax
x—0 1,‘5

e — cos(ax) — sin(azx)
=0  z (eb* — cos(bx))
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